(1) Vr+a—Yr—a=b

Elsé megoldds.
Az egyenlet két oldalat kdbre emelve, kapjuk:

r+a—3Y(r+a)2Vr—a+3Vr+ay/r—a)2—z+a="0"

3Y/(x + a) (22 — a2) — 3/ (z — a) (22 — a2) = 2a — V?

(2) 3Wa —a?[Yr+a— Ve —al =2a-b°

a zarojelben allo kifejezés (1) szerint b-vel egyenld, s igy:

3b3/22 — a2 = 2a — b
Ezen egyenlet mindkét oldalat ismét kdbre emelve:
2763 (22 — a?) = (2a — b°)3
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(Visnya Aladdr, féredlisk. VIII. o. t., Pécs.)

Jegyzet. A (3) alatti kifejezés még igy is irhato:

@) 22 8a® + 15a?b3 + 6ab® — b°
2763

A szamlalo a + b® kifejezéssel oszthatd, mert a helyébe (—b3)-t téve, a szamlalo nulla lesz; igy tehat kapjuk:

8a3 + 15a2b> + 6ab® — b° = (a + b%)(8a? + Tab® — b°)

s minthogy
8a® + 7ab® — b° = (a +b%)(8a — b®)

kapjuk:

22 (a+b%)%(8a — b3)
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x=x(a+b%) 5758

Mdsodik megoldds.
A megadott egyenlet igy is irhato:

(1) Veta=b+Vz—a

ezen egyenletnek mindkét oldalat kébre emelve s az egyenletet rendezve, kapjuk:
(2) 30(V/x —a)’ + 30 Yz —a+b>—2a=0
ezen egyenlet /z — a-ra nézve masodfoku, s igy:

\ _ —3b* + V/24ab — 35
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(Geist Emil, foredliskolai VII. o. t., Gydr.)



Jegyzet. Ha a zarojelben all6 kifejezést kobre emeljiik, konnyen nyerjiik, hogy

x:iSb?’—i—Sa 8a — b3

12b 12b
vagy
8a — b3
_ 3
x=x(a+b%) 5758
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